



OBČINSKEMU SVETU MESTNE OBČINE NOVO MESTO

POROČILO ŽUPANA NA 31. REDNI SEJI OBČINSKEGA SVETA

1. AKTUALNO

Podpisana pogodba za začetek gradnje Urbanega parka Loka

V torek, 7. julija, je bila na rotovžu podpisana pogodba za začetek gradnje Urbanega parka Loka. Projekt predstavlja celovito prenovo in nadgradnjo obstoječega športnega parka v sodoben prostor, namenjen vsem generacijam. Urejene bodo nove športne, rekreacijske in parkovne površine, sprehajalne poti ter spremljajoča infrastruktura, ki bo ustvarila privlačen javni prostor za šport, druženje in aktivno preživljanje prostega časa. S tem projektom bo Novo mesto dobilo prvo celovito območje, kjer se bo urbani mestni prostor neposredno srečal z reko Krko, kar je bila dolgoletna želja številnih generacij Novomeščanov.

Odprto pismo županov JV regije in Posavja s pozivom k hitrejšemu in učinkovitejšemu ukrepanju države

Župani občin jugovzhodne Slovenije in Posavja smo na pristojne državne institucije naslovili odprto pismo, v katerem opozarjamo na ponovno poslabšanje varnostnih razmer v lokalnih skupnostih ter pozivamo k hitrejšemu in odločnejšemu ukrepanju države. V odprtem pismu je zato izpostavljeno, da od države pričakujemo dosledno obravnavo vseh kaznivih dejanj, večjo prisotnost policije na najbolj obremenjenih območjih, hitrejšo uvedbo videonadzora na javnih površinah, učinkovitejše preprečevanje vandalizma, hitrejše ukrepanje inšpekcijskih služb ter učinkovitejše reševanje težav na področju komunalne infrastrukture in neplačevanja osnovnih storitev.

Obisk ministra za notranje zadeve in javno upravo Francija Matoza

Na spoznavnem srečanju, ki sta se ga udeležila tudi državni sekretar Ministrstva za notranje zadeve Denis Zobarič ter vršilec dolžnosti generalnega direktorja Policije Danijel Lorbek, je beseda tekla o aktualnih varnostnih razmerah v občini, na srečanju pa smo posebej dogovorili aktivnosti, ki jih bo Mestna občina Novo mesto izvajala na področju nelegalnih gradenj, kjer je pomembno sodelovanje tako gradbene inšpekcije kot tudi varovanja javnih uslužbencev in izvajalcev pri opravljanju aktivnosti na terenu. Minister je potrdil pripravljenost, da bo Vlada izvajala reševanje romske problematike v tesnem sodelovanju med posameznimi resorji.

Novi mejniki za Univerzo v Novem mestu

Javna Univerza v Novem mestu je z vpisom v sodni register 1. julija 2026 tudi uradno zaživela. Na prvi seji začasnega senata je bila izvoljena predsednica senata ter pet članov upravnega odbora, sprejet je bil tudi statut univerze. Z vpisom v sodni register tako Univerza v Novem mestu vstopa v naslednjo, operativno fazo razvoja, ki bo ključna za njeno dolgoročno stabilnost, akademsko rast in umestitev v slovenski visokošolski prostor.

2. INVESTICIJE

Podpisana pogodba za obnovo Jakčeve in Ragovske ulice

Podpisana je bila pogodba z izvajalcem KOP Brežice za rekonstrukcijo in obnovo Jakčeve in Ragovske ulice. S tem projektom na Mestni občini Novo mesto nadaljujemo s sistematičnim urejanjem cestne infrastrukture in komunalnih omrežij z namenom zagotavljanja večje prometne varnosti ter dviga kakovosti bivanja občank in občanov. Projekt obsega celovito rekonstrukcijo Jakčeve in Ragovske ulice od Kandije do Ločne. V okviru projekta je predvidena celovita ureditev prometnih površin, ki vključuje obnovo vozišča, ureditev površin za

pešce in kolesarje ter prenovo vseh obstoječih priključkov in avtobusnih postajališč.

Začetek gradnje na Novem trgu

Na lokaciji Novi trg 6 se začne gradnja sodobnega poslovno-stanovanjskega objekta, ki bo nadomestil prejšnjo poslovno zgradbo na tej lokaciji. Zaradi gradnje se je zaprlo peščno parkirišče ter ostale parkirne površine za stavbo glavne pošte, nadomestna parkirišča pa so zagotovljena na več lokacijah. Z novim poslovno – stanovanjskim objektom bomo v Novem mestu pridobili tudi 100 novih javnih parkirnih mest.

V teku zaključna faza gradbenih del na Seidlovi

Zaključna faza gradbenih del na Seidlovi cesti poteka od 8. julija dalje, ko je zaradi šolskih počitnic prometna obremenitev občutno manjša. Ker dela potekajo v neposredni bližini križišča, je zaradi zagotavljanja pretočnosti, varnosti in nemotene izvedbe del v tem času ponovno uvedena delna enosmerna zapora ceste, kjer je možen le izvoz iz središča mesta v smeri Ločne in Mačkovca. Zaključek del na Seidlovi cesti je načrtovan konec meseca avgusta.

Sanacija strehe OŠ Drska

Sanacija strehe na OŠ Drska je v polnem teku, menjava strešne konstrukcije in kritine je že izvedena, v teku so zaključna krovska dela, zaključek sanacije je predviden 15. julija. S prenovo smo sledili cilju, da se takšni primeri ne ponovijo, zato je bila statično izboljšana strešna konstrukcija, s prenovo pa bo omogočen nemoten začetek pouka v novem šolskem letu.

Vrtec Labod in OŠ Šmihel

Gradnja in prenova vrtca sta v zaključni fazi, vsa naročena oprema za kuhinjo ter igralnice je dobavljena in pripravljena za montažo. Prav tako je v zaključni fazi rekonstrukcija in dozidava OŠ Šmihel, kjer je v izdelavi oprema za kuhinjo, objavljen je tudi razpis za opremo učilnic.

Na Šegovi ulici 20 novih namenskih stanovanj za starejše

Novo mesto je bogatejše za 20 novih namenskih stanovanj za starejše, kar predstavlja konkreten odgovor na staranje prebivalstva in del prizadevanj občine, da občanom tudi v poznih letih omogoči bivanje v domačem okolju. Obenem se je zaključila tudi energetska sanacija ter dograditev dvigal v sosednjih objektih na Šegovi ulici 7, 9 in 11, s čimer se je sklenila celovita prenova tega dela soseske. Ob zavedanju, da je stanovanjsko vprašanje eden največjih izzivov v Sloveniji, bomo na Mestni občini Novo mesto tudi v prihodnje sledili ambiciozni stanovanjski politiki ter izgradnji stanovanj za vse skupine deležnikov.

3. STIK Z OBČANI

Glasovanje o predlogih participativnega proračuna

Do 15. julija poteka glasovanje o predlogih, podanih v okviru participativnega proračuna, občanke in občani pa lahko svoj glas namenijo enemu izmed šestindvajsetih projektov, ki so bili uvrščeni v nabor Participativnega proračuna 2026-2027. Ko se glasovanje zaključi, bo komisija pregledala rezultate in razglasila zmagovalne projekte, temu pa bo sledila faza izvedbe izbranih projektov.

MONM pričela s pripravo OPPN za območje vrtca in OŠ Drska

Mestna občina Novo mesto je pričela s pripravo Občinskega podrobnega prostorskega načrta (OPPN) za območje vrtca in Osnovne šole Drska v Novem mestu. Predosnutek OPPN bo javnosti predstavljen na javni predstavitvi v sredo, 15. julija 2026, ob 16.00, na rotovžu.

Društvo Izgubljeni otroci Slovenije odprlo nove prostore

Društvo Izgubljeni otroci Slovenije je v Novem mestu slovesno odprlo nove prostore, ki bodo odslej služili kot pomembna točka podpore za starše, ki iščejo odgovore o usodi svojih otrok. Novi prostori Društva Izgubljeni otroci Slovenije se nahajajo na naslovu Gubčeva 15 in bodo namenjeni izvajanju aktivnosti društva in podpori staršem.

Ukrep racionalne rabe pitne vode

Zaradi dolgotrajnega sušnega obdobja je bil v Novem mestu uveden ukrep racionalne rabe pitne vode. Vse občane pozivamo k odgovornemu ravnanju z vodo ter omejevanju porabe vode za namakanje, polnjenje bazenov in pranje vozil.

Novo igrišče v Gotni vasi

V mesecu juniju je bilo odprto novo igrišče Trnče v Gotni vasi, ki predstavlja pomembno naložbo v ljudi, družine in skupnost. Novo igrišče tako ni le površina za igro temveč prostor srečevanja in skupnega življenja krajanov, namenjeno vsem generacijam.

4. DOGODKI

Novo mesto počastilo dan državnosti in spominski dan občine

Mestna občina Novo mesto je dan državnosti in spominski dan občine obeležila z osrednjo slovesnostjo, ki je potekala v sredo, 10. junija 2026, v Dolenjskem muzeju. Na dogodku smo izpostavili vrednote skupnosti, ki so danes enako pomembne in aktualne za suveren razvoj države v prihodnje, dogodka pa sta se udeležila tudi državna sekretarka obrambnega ministrstva dr. Vida Čadonič Špelič in predsednik Območnega združenja vojnih veteranov Dolenjske Anton Klobčaver.

Otvoritev Glamping Resorta Dolenj'c

24. junija je v Novem mestu na Brezovici svoja vrata odprl Glamping Resort Dolenj'c – novo butično turistično naselje z 18 lesenimi hiškami bo obogatilo ponudbo turističnih kapacitet v Novem mestu in prispevalo k nadaljnji rasti števila nočitev; v letu 2025 smo v Novem mestu sicer zabeležili 37.715 prihodov turistov in 71.919 prenočitev, kar je za 16,7 % več kot leto prej.

Teden kultur 2026

Od 15. do 19. junija je na Glavnem trgu potekal festival Teden kultur, ki ga organizira Društvo za razvijanje prostovoljnega dela Novo mesto. Petdnevno dogajanje je ponudilo pestro mešanico glasbe, plesa, kulinarike in medkulturnega dialoga s poudarkom na spoštovanju in sprejemanju raznolikosti ter ustvarjanju povezane skupnosti vseh občanov.

Podelitev priznanj najboljšim učenkam, učencem in športnikom

16. junija 2026 je v Glasbeni šoli Marjana Kozine potekal tradicionalni sprejem najboljših učenk in učencev ter športnic in športnikov novomeških osnovnih šol, ki so v šolskem letu 2025/26 dosegli najboljše rezultate na področju znanja in športa. S tem dogodkom na Mestni občini Novo mesto podpiramo vrednote znanja, učenja in timskega dela med mladimi.

Odprtje razstave Rock Otočec

Na Poletno muzejsko noč so v Dolenjskem muzeju odprli razstavo Rock Otočec – košček raja, ki ohranja spomin na enega najpomembnejših glasbenih in družbenih fenomenov v zgodovini Novega mesta in Slovenije. Rock Otočec je pustil neizbrisen pečat v prostoru, času in generacijah obiskovalcev ter si zato zasluži mesto v muzeju in kolektivnem spominu.

Pestro športno dogajanje

Novo mesto je gostilo nekaj vrhunskih športnih dogodkov, ki so v Novo mesto ponovno privabili tekmovalce in obiskovalce iz mednarodnega okolja. V Novem mestu smo tako ponovno gostili zaključek dirke Po Sloveniji, v Gabrju je potekalo državno kolesarsko prvenstvo, na Portovalu je potekal atletski miting ter mladinsko balkansko prvenstvo v atletiki, organizirana je bila tudi gorsko-hitrostna dirka Gorjanci. Organizacija mednarodnih športnih dogodkov pomembno prispeva k prepoznavnosti občine ter nadaljnjemu razvoju turizma v regiji.